



**To: All Vendors Bidding on The College of New Jersey
Outdoor Basketball Court Project**

From: The College of New Jersey

Date: May 15, 2019

ADDENDUM NO. 1

ISSUE DATE: May 15, 2019

REFERENCE: The College of New Jersey
Outdoor Basketball Court Project
Bid No. AB190032

Date of Original Bidding Documents: May 4, 2019

INTENT: This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the original Bidding Documents and Prior Addenda if any, as identified above. Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the Bid Form. Failure to do so may subject Bidder to disqualification.

CONTRACTOR QUESTIONS:

Question 1. Can we shift the court away from Metzger drive some? This will avoid having to move one big tree and several little ones. Only 2 trees would then need to be moved. Would it be acceptable to cut the trees down and plant new ones?

Answer: Bidders should figure in their bid the court will go as shown. It is acceptable to cut the trees down and replace with new of similar caliber.

Question 2. Please confirm that there is no irrigation in the proposed court area.

Answer: There is no irrigation in the work zone.

Question 3. Is the cad file of the drawing in the bid documents available for use for an as built?

Answer: Bidders should figure there is no Cad drawing. TCNJ will check and if there is, will provide to the contractor for their use.

Attachments: Pre-bid sign-in sheet

End of Addendum 1

